LV Bcepoccwuiickas 0OJMMINAAA MIKOIBHUKOB 110 (I3HKE Mynrunrumnansssri otan (Tymnsckas 061acTs)

11 knace
3agaya 11.1. Yepe3 nerkuil 010K, MOJBEUICHHBIH HA MPYXKHUHE KECTKOCTHIO
k =0,5kH/M mepekuHyTa HeBeCOMasi HUTh, MPUKPEIUICHHAS! [IPH OMOLIHU TaKOM

ke IPY)UHBI K 3emiie. Koner A Hutru HaxoauTces Ha Beicote /2 =10cM oT 3emun.
Kakoii MuHMManbHOM cuinoil F, ., MPUIOXKEHHOH K KOHILY A BEPEBKH, MOYKHO

MPUTSIHYTH €€ K 3emuie?

3amava 11.2. B umnusape HAXOAUTCS OAWH MOJIb HJACAIBHOTO Tra3a MpH
temneparype 7, =600K wu nasnenuun p, =4-10’Tla. a3 pacumpsior,

OJTHOBPEMEHHO OXJIaX/as, TaK, YTO €ro JaBJICHUE NMPH paclIMpEeHHH 00paTHO
IPONIOPIMOHATLHO KBajapaTy o0béma. Koneunoe masnenue raza p, =10°Tla.

Kakyroo paboty coBepiiui ra3 mpu pacHIMPEHUH, €Cd OH OTIaJT XOJOAWIBHUKY KOJIUYECTBO
TeraoThl 1247,5 JIx ?

3amava 11.3. BHyTpu riagkoil TOPU3OHTAIBHOW TpPyOBl HAXOAATCS JBa JIETKOIOIBMKHBIX
HOPILHS, COCAMHEHHBIX MEXAY cOoO00W ympyroi mpyxuHoi. Mexay
MOPUIHAMHM HaXOJUTCS OJUH MOJIb MIEAaIbHOIO OJHOATOMHOIO rasa

npu temmepatype I, =300K. T'a3 marpemm 10 TemmepaTypsl

7, =400K . Kakoe KOIM4EeCTBO TEIUIOTH! OBLIO COOOIIEHO Ta3zy mpu

HarpeBaHu, €ciM JUIMHA NPYXUHBI yBeIu4yuiaachk B 77 =1,1 paza?

3agaua 11.4. B ropuzoHTaJIbHOM OJHOPOIHOM 3JEKTPOCTATHUECKOM MOJIE HAXOAUTCS TIAIKUI
chepudecKkuil KyIoji, ¢ BEPIIMHBI KOTOPOTro (Touka A) OTIYCKarT
HEOOJIBIIYIO 3apsHKeHHYO mai0y. [11aiiba oTopBanack OT HOBEPXHOCTH
Kynona B Touke B, mpuuéM ZAOB=30" (O — uentp Kymoija).
Omnpenenure OTHOIICHHUE CUIIBI TSHKECTH, IEHCTBYIONICH Ha IIaily, K
cuiie e€ B3aUMOJICHCTBUS C JIEKTPUICCKUM ITOJIEM.

3amauva 11.5. B mmockuii konaercatop éMkocTeio C,, BIBUTACTCS IUTACTHHKA C TUDIICKTPHYECKOM
npoHunaeMocteio & . KonaeHncatop BKIIOYEH B 1I€TIb, IPEICTABICHHYIO Ha pucyHKe. OKkazanoch,
4TO CHJIa TOKA, IIpoTeKaromiero uepes 6arapero ¢ DJIC € nocrosuna u pasua 1,. O6e Garapen B
Lenu uaeanbHsle. Onpenenure

1) cuity TOKa, IPOTEKAIOLIETO YEPE3 PESUCTOP ¢ CONpOTHBIeHHEM R,

2) ¢ KakoW CKOPOCTBIO ABMXKETCS AUIIEKTpUUECKas IIacTUHKA?

[lpu pacuérax cuuraiite, uro €1 u & 3anausl, R = R, = R | nnuna mnacrun xounencatopa C,

paBHa /.




